
Рада Трајковић: СПЦ главна полуга Вучићеве деструктивне моћи. Вучић је кључни експонент руске политике на Балкану
недеља, 22 јануар 2023 23:11

Председница Европског покрета Срба са Косова и Метохије и саветница у Влади Косова
Рада Трајковић изјавила је да је Српска православна црква "главна полуга деструктивне
моћи" председника Србије Александра Вучића и оценила да Вучић никада неће увести
санкције Русији.

  

  

Рада Трајковић је у интервјуу за војвођански портал Аутономија казала да је Вучић,
уместо ка Западу, Србију окренуо ка Русији, па је данас даље од ЕУ него што је то икада
била.

  

„Главна полуга Вучићеве деструктивне моћи је, нажалост, Српска православна црква
која, заједно са Руском црквом, успешно дестабилизује регион“, оценила је она.

  

Оптужила је патријарха СПЦ Порфирија да испуњава политичке налоге Александра
Вучића.
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Рада Трајовић је казала да је бариакде на северу Косова недавно поставила „мафијашка
група Милана Радојичића“.

  

„Новинар Тим Џуда је недавно писао о томе и тврдио да је више од 600 младих људи са
севера Косова одведено у Рашку, где су тренирани за пружање отпора Албанцима. У
том смислу, прича о Вагнер групи која је наводно тамо вођена више је варка којом се
храбре Срби, али и пропаганда, чији је циљ да у политичком смислу додатно веже Србе
за Русе. Бојим се да је део те пропаганде и Вучић, који је кључни експонент руске
политике на Балкану“, казала је она.

  

Према њеним речима, уколико се Београд не буде коначно изјаснио око Русије, Косово
ће све више добијати подршку НАТО, јачаће и улагаће се у косовски војни потенцијал.

  

Трајковић је рекла да Вучић никада неће увести санкције Русији.

  

Она је упитала зашто се не чује снажан глас опозиционих странака против такве
Вучићеве политике и оценила да би такав глас био подржан од неких партнера у
региону, посебно од оних чије су државне границе угрожене деловањем Вучићевог
режима.

  

„У тим друштвима би Србија могла да пронадје много пријатеља и сарадника – и у БиХ, и
у Црној Гори, држави која је, као што је познато, увек пружала уточиште демократским
опозиционим лидерима у Србији. Некада се питам да ли та врста антизападне и
антикомшијске сагласности власти и опозиције представља стратегију ‘сад или никад’,
односно о покушају да се остваре великодржавни циљеви Србије“, казала је Рада
Трајковић.

  

Оптужила је Александра Вучића да је „човек који се бори само за себе“ и да не мари за
Србију.
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Петар Петковић: Бесмислен и бизаран напад Раде Трајковић на СПЦ

  

Директор Канцеларије за Косово и Метохију Петар Петковић оценио је као "бесмислене
и бизарне" ставове председница Европског покрета Срба са Косова Раде Трајковић.

  

Он је на Твитеру навео да „ни (премијер Косова) Аљбин Курти не би био у стању да
смисли бесмисленији и бизарнији напад на Српску православну цркву и председника
Србије“ од оног који је формулисала Трајковић

  

Трајковић, иначе и саветница у влади Косова је изјавила за војвођански портал
Аутономија да је СПЦ „главна полуга деструктивне моћи“ Вучића и оценила да Вучић
никада неће увести санкције Русији.

  

(Бета)
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